FD

PL

B/x

R/

M/G

A0 -3

Javasolt id6koz: 6 perc. 20 x 60 m-s négyszog
Csak csikékantarral lovagolhato

Az AO programok lovagolhatdak tan- és kénny(iligetésben

A
Feladat Megjegyzés Adhat6 | Adott
Belovaglds munkalgetésben a
1 kdzepvonalon megallas nélkil 10
C Fordulat jobbra
2 R  |Nagy kér 20 m @ jobb kézen 10
3 | RXV Kléz’véltés ?(-nél Ie’pé_.s étmenettel (3-7 10
Iépés), majd munkalgetés
VKAFP Munkalgetés
4 10
P Nagy kér 20 m & bal kézen
5 PXS K’éz’véltés _X-nél Iép_és é:tmenettel (3-7 10
[épés), majd munkalgetés
SH |Munkaligetés
6 |HésC o 10
Kézott Munkavagta jobbra
7 C  |Nagy kor 20 m @ jobb kézen 10
8 | CMRB |Munkavagta 10
9 BLK |Kézvaltas, L-nél munkaligetés 10
10 K__es__A Munkavagta bal kézre 10
kozott
11 A Nagy kér 20 m @ bal kézen 10
12 | AFPB |Munkavagta 10
BIH |Kézvaltas, I-nél munkatigetés
13 HC |Munkaligetés 10
C Kbzéplépés
14 | MV |Szabadlépés hosszu szaron 10
\% Kozéplépés
15 a R . 10
A Kbzépbdl (a kbzéplépés CM és VL
kozott)
L Munkaulgetés
16 . 10
G Allj, mozdulatlansag, kdszdnés.

K/Db

VL

E/x

Si

H/ic



Osszbenyomas:

1 |Jarmédok (szabadsaga és lUtemessége) 10

5 Lendiilet (szandék az eléremenésre, a lépések 10
elaszticitasa és a hatulsé labak aktivitasa)
Engedelmesség (figyelem és bizalom; a

3 |mozdulatok harmoéniaja, elengedettség és 10
atengeddsség; tamaszkodas, egyensuly)
Lovas Ulése és befolyasa. A segitségek

4 Y . 10
megfelelé hasznalata.

Széazalék: Osszesen: 200

Alairas
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